


FESTA DI PRIMAVERA 2019 

LEGENDA DEL PERCORSO DI PRECISIONE 

 

E  PARTENZA 

1 PASSAGGIO OBBLIGATO VICINO A K 

2 VOLTA DI 8 M. A MANO SX 

3 PASSAGGIO OBBLIGATO VICINO AD F 

4 BARRIERA A TERRA OPPURE VERTICALE 40 CM 

5 SLALOM CON 3 ELEMENTI, IL PRIMO AFFRONTATO DA SX 

6 DOPPIO CORRIDOIO DI BARRIERE LEGGERMENTE SOLLEVATE 

7 BICCHIERE 

8 PASSAGGIO OBBLIGATO VICINO AD F  

9 VOLTA DI 8 M. A MANO DX 

10 PASSAGGIO OBBLIGATO VICINO A K 

11 BARRIERA A TERRA OPPURE VERTICALE 40 CM 

12 SLALOM CON 3 ELEMENTI, IL PRIMO AFFRONTATO DA DX 

13 DOPPIO CORRIDOIO DI BARRIERE LEGGERMENTE SOLLEVATE 

 

E ARRIVO 

  



FESTA DI PRIMAVERA 2019 

REGOLAMENTO DEL PERCORSO DI PRECISIONE 

Si tratta di un percorso di abilità e non di velocità: la prestazione migliore è data dal 

binomio che commette meno penalità sul percorso e, solo in caso di parità sugli 

errori, si terrà conto del miglior tempo.  

 

PENALITÀ, ERRORE DI PERCORSO E RETTIFICA 

L’errore di percorso comporta l’eliminazione del binomio a meno che questi non 

provi a rettificare, tornando cioè indietro e rifacendo l’esercizio.  

 

BICCHIERE (passaggio n. 7)  

Il concorrente non prende il bicchiere: errore di percorso che si può rettificare 

tornando indietro e rifacendo l’esercizio. 

Cade il bicchiere: 1 penalità 

Cadono il bicchiere e 1 paletto: 2 penalità 

Cadono il bicchiere e 2 paletti: 3 penalità 

 

DOPPIO CORRIDOIO (passaggio n. 6 e 13) 

Va percorso dall’inizio alla fine. 

Se cade 1 barriera: 1 penalità 

Se il binomio esce dal corridoio: errore di percorso che si può rettificare rientrando 

dall’inizio del corridoio. 

 

SLALOM (passaggio n. 5 e 12) 

Se si comincia dal verso sbagliato: errore di percorso che può essere rettificato 

ripartendo dall’inizio. 

 

BARRIERA A TERRA/VERTICALE 40 CM 

1 rifiuto: 1 penalità con l’obbligo di ripetere il passaggio altrimenti si incorre 

nell’errore di percorso 

2 rifiuti: 1 penalità e si può proseguire il percorso 

 

ABBATTIMENTO DI UN ELEMENTO 

Se cade un vaso, un cono, un segnalino del passaggio obbligato: 1 penalità 


